

管窥上海(194)

# 沪上出现首批电竞注册运动员

管天瑞 文/摄



近日,上海举行首批电竞注册运动员颁证仪式,DOTA2、炉石传说、魔兽争霸3、英雄联盟等共计7个项目的85名选手成为上海首批电竞注册运动员。过去被认为“不务正业”的“网瘾少年们”,终于被大众认可,成为了真正的运动员。

任何行业要做到鼎级都绝非易事,镁光灯下的功成名就,容易让人忽视那些身后的阴影。“电竞”并非打游戏这么简单,日复一日的枯燥

训练才能造就赛场上的精彩表现。

知道“电竞”这一概念始于2006年,sky李晓峰代表中国两夺WCG冠军那是何等威风。凡是玩游戏的年轻人,无不向往他在舞台上身披国旗的身姿。有一群身怀梦想的年轻人开始将自己的一切都投身于被称为“电子竞技”的世界,告诉世人,“游戏”并不仅仅是放松消遣的娱乐形式。

然而在那个年代,“电脑游戏”一直都被认为是“洪水猛兽”,被社会与家长惧怕着。只要碰上,读书的小孩子会被认为“荒废学业”,正在工作的大人们则会被责备“不务正业”。这项随着计算机技术进步,日新月异的娱乐形式,似乎难以被大众所接受。单单“打游戏”这件事本身就已是一种错误,作为一名“职业选手”将游戏视为安身立命的根本更是一种玩赏。

面对家人不理解的苛责,有人坚持了下来,也有人选择退出。老一辈电竞人就在这样一种环境下,心中憋着一口气,拿下一个又一个冠军,

让五星红旗一次又一次地飘扬在国际赛场,向世人证明自己的选择。那是年轻人的狂放不羁,一步一个脚印拓宽了“电竞”这一行业前进的道路。

现在的“电竞选手”是幸运的,他们是受人瞩目,光鲜亮丽的。电子竞技在世界范围内的发展已经持续十余年,行业一切都欣欣向荣,不断规范的制度与商业化使电子竞技的影响力随之增长,上海更是在“文创50条”中明确了打造全球电竞之都的目标,成功引进以Ti9为首的世界顶级电竞赛事落户上海。

这并非痴人说梦。经过十多年的耕耘,上海集中了国内80%以上的电竞资源,这座海派文化所孕育的城市,向来有着强大的包容力,居住在此的年轻人一直以来有着极强的接受新鲜事物的能力。100多年前,中西文化在此汇聚,东方含蓄婉约与西方张扬潮流的完美融合,如今电竞、二次元等新兴文化依旧在此生根发芽,期待着人们去接受、去包容。

## 嘉兴首例! 不实投诉后收到《督察告诫书》

正常办案执法却遭到了案件当事人的恶意投诉,给办案民警造成了不良的影响,嘉兴市公安局秀洲区分局在查明事实后,来到交警大队王江泾交警中队,将一份《公安督察正名通知书》交到了民警手中。

7月5日,市12389举报平台接到一群众投诉:举报王江泾交警中队裴警官执法不公,主要针对没有三证的拉渣土的汽车驾驶员,凡是挂某公司的,交警都不对他们处罚,但对举报人所在公司车辆查到就处罚。

接到投诉后,秀洲区公安分局警务督察大队第一时间展开调查。经询问当事人,调阅相关执法视频及处罚记录情况,发现当事人反映情况不实。在督察人员向投诉人反馈核查结果并出示相关证据后,投诉人承认因对民警对其公司车辆作出处理一事不满,为出口气捏造部分事实进行投诉。

8月1日,秀洲区公安分局督察大队向投诉人出具《督察告诫书》,这一措施在嘉兴市尚属首例。依据《中华人民共和国人民警察法》第五条规

定,人民警察依法执行职务,受法律保护。依据《中华人民共和国人民警察法》第四十六条第一款规定,公民或者组织对人民警察的违法、违纪行为,有权向人民警察机关或者人民检察院、行政监察机关检举、控告。受理检举、控告的机关应当及时查处,并将查处结果告知检举人、控告人。

检举、控告应当遵守国家法律法规,捏造、歪曲事实的,公安机关将根据情节轻重,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规予以处理。 吴春霞/文

## 《怦然心动》:激起心中的那一朵涟漪



But every once in a while, you find someone who's iridescent. And when you do, nothing will ever compare. (有天你会遇到一个彩虹般绚烂的人,当你遇到这个人后会觉得其他人都只是浮云而已。)

世间再美都不及年少时心里的小懵懂来得美好。心中的第一朵涟漪因你而起……

对于曾经拥有过内心小美好的那些可人儿,我想说你好幸运!

“岁月无情人有情,花若凋零香依存”经历过才是拥有,趁你还年轻,不妨去喜欢一个人。一个眼神,一个微笑,一次握手就能让你感到怦然心动。在遇见你的那一刻,我已想好我们整个未来。

他说:“我这辈子只希望朱莉·贝克离我远点。”她说:“从我见到布莱斯·洛士奇第一眼,我就砰然心动了。”这,就是他们的初见。

影片从男女主两个视角叙述了他们的故事。通过不同的人物视角拍摄,明显的反差,增加了影片的个性化。温暖色调中混着一些文艺的气息,完美地诠释了那般纯洁美好的爱

情。

布莱斯全家搬到小镇后,邻家女孩朱莉对他一见钟情。在朱莉眼里认为布莱斯对她是友好的,觉得他的一切行为只是在害羞。受到家里父亲影响的布莱斯对于家境不好、善良的朱莉的热情产生反感,甚至借助其他女生一直在躲避着她。在朱莉哀求他一起保护被砍掉的无花果果树时,只是回头望着同情一下,便坐上了车扬长而去。

在一次聊天中,朱莉的父亲对她说道:“一幅画不是众多物件简单拼凑而成的。牛只是一头牛,草地也只有青草和鲜花,而穿过树枝的阳光也仅仅只是一束光,但如果将它们放在一起,就会产生魔一般的魅力。”父亲整体胜与局部的道理让朱莉第一次开始思考布莱斯是否还是她小时候认识的那个勇敢而“整体”的布莱斯。最终她放弃了他。一个人的局部再优秀它也不会成为衡量人最终的标准,眼睛再美丽它也终究只是双眼睛。

父亲曾问过朱莉喜欢他什么,“或许是他的眼睛,他有一双闪闪发光的眼睛。”真的仅是因为一双眼睛,她便义无反顾地喜欢了这么多年。现实中很多时候喜欢就是喜欢,没有理由,没有原因,只因为是你。爱情之所以神奇,也是因为他的不可控性。不知它何时会来,不知它因何而来。

一个坚强的,善良的,懂得自己要什么的女孩,她是充满魅力的。与一个无知的男孩形成了鲜明的对比。在他一次次对朱莉的侮辱、嘲笑中布莱斯感到了内心的不安,他开始越来越关注朱莉,甚至喜欢朱莉而不自知,最后在他外公的开导下,明白了自己内心真正所想,并展开了追求。最后为自己的青春没有留下遗憾。

地球上70多亿人,人与人相遇的几率是2920万分之一。当你在有限的人生中遇到一个在你眼前发光的人。你真的很幸运!被爱情眷顾不自知的布莱斯,好在他及时醒悟,好在他懂得认错,好在他没有深受父亲的影响,好在他懂得为爱争取,好在一切也刚刚好。

布莱斯也曾质疑过父亲,悲观厌世的态度,让他对父亲有了隔阂。外公说:“You can't condemn him for something he hasn't done.”(你不能为他没做过的事指责他。)父亲嘲讽女主哥哥的爱好和梦想,却越说越无力,因为他自己放弃了梦想。梦想与现实间的冲突,总得有个人来承受。有多少人最后又选择了妥协?

一部这样平淡而又扣人心弦的电影,心中的那一朵涟漪为你而来!在某年某月某日的某一刻,终有一个人会让你怦然心动,亦满心欢喜。 沈雨枫/文